

NOI SUCCESE ROMÂNEȘTI LA CAMPIONATELE EUROPENE DE TENIS DE MASĂ ALE JUNIORILOR

Crinela Sava — medalie de argint la simplu junioare II, iar Eva Ferenczi — medalii de bronz la simplu și dublu junioare I

VICHY, 31 (prin telefon). În localitate au luat sfârșit întrecerile campionatelor europene de tenis de masă rezervate ju-

vins-o pe Popova cu 2-1, iar Eva Ferenczi a cucerit medalia de bronz.

Făcând pereche cu sportiva maghiară Eva Olah, aceeași Eva Ferenczi a mai cîștigat o medalie de bronz în proba de dublu junioare. Cele două sportive au fost întrecute cu 2-0 de cuplul sovietic Antonian — Popova, care a cucerit și titlul de campioană europeană. În finalele Kucharski (Polonia) — Franck (Iugoslavia) 2-1 la ju-



CRINELA SAVA

niilor. Dintre reprezentanții țării noastre cea mai bună comportare a avut-o Crinela Sava, care după o suită de victorii — Schutz (R.F.G.) 2-1, Germain (Franța) 2-1 și Zaharian (U.R.S.S.) 2-1 — a ajuns în finala probei de simplu junioare II, unde a cedat în fața Narinei Antonian (U.R.S.S.) cu 0-2, obținând medalia de argint.

În concursul junioarelor mari, o altă reprezentantă a României, Eva Ferenczi, a ajuns până în semifinale, unde a pierdut în fața sportivei sovietice Popova cu 0-2. În finala probei s-a înregistrat o surpriză: olandeza Vrieskop a



EVA FERENCZI

niilor I și Christensen (Suedia) — Pales (Spania) 2-0 la juniorii II.

Astfel, sportivii români au încheiat această competiție cu un bilanț mulțumitor: două medalii de argint și două medalii de bronz.



Proletari din toate țările, uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIII — Nr. 8619

4 PAGINI — 30 BANI

LUNI 1 august 1977

SPERANȚELE ATLETISMULUI NOSTRU AU CONFIRMAT... SPERANȚELE!

Junioarele și juniorii români au cîștigat cele mai multe titluri la a VIII-a ediție a Balcaniadei

Cea de a VIII-a ediție a Balcaniadei de atletism a juniorilor desfășurată, sîmbătă și duminică, pe Stadionul Republicii din Capitală a prilejuit un concurs echilibrat, o luptă sportivă de toată frumusețea și o serie de rezultate notabile. Întrecerea a fost dominată de tinerii atleți români care au cucerit cele mai multe titluri de campioni balcanici. Iată, de altfel, clasamentul general — neoficial — care se întocmește după numărul titlurilor cîștigate: 1. ROMÂNIA 16 (10 la fete și 6 la băieți), 2. Bulgaria 14 (4 la fete și 10 la băieți), 3. Iugoslavia 5 (numai la băieți).

Este, indiscutabil, un succes frumos al atleților noștri în vederea și faptului că anul trecut la Kavala ei cîștigaseră în total doar 5 titluri, cele mai multe succese (20) fiind atunci ale sportivilor bulgari. Vom nota, de asemenea, amănuntul că în întrecerile de la București din cele 10 noi recorduri realizate de participanți, șase au fost ale atleților români.

Vedetele echipel noastre au fost brăileanca Eugenia Baciu cîștigătoare a trei probe (200 m, 400 m și 4x400 m) și autoare a unui record național la 400 m, bucureșteanca Elena Marincescu — dublă campioană la înălțime și pentatlon (la această probă și cu un nou record), craioven-

nou record), bucureșteanca Otilia Șomănescu (100 m — cu un nou record). În completarea acestei liste ținem să adăugăm și numele celorlalte trei componente ale ștafetei de 4x400 m: Ecaterina Villand, Daniela Miștra și mai ales Viorica Bobuțan care, în schimbul trei, a



Elena Marincescu, dublă campioană balcanică

cele Cristina Cojocaru (800 m) și Maria Radu (1500 m), brăileanca Margareta Fodor (lungime), cîmpulungeanca Steluța Dueulescu (greutate — cu un

făcut o cursă excelentă. Dintre oaspete am remarcat pe cele două aruncătoare bulgăroaice Nadra Stoianova (disc) și Tomenuga Popova (suliță). La băieți competiția a fost dominată de atleții bulgari. Dintre ai noștri o bună impresie a lăsat Adrian Proteasa (înălțime — cu un nou record), Mircea Mihail (triplu), Adrian Miklos (800 m), Sorin Monoranu (400 m), Constantin Halichias (decatlon) și Teodor Grigore (10 km marș).



Constantin Halichias cîștigătorul probei probelor — decatlonul.

Romeo VILARA

Foto: Ion MIHĂIȚĂ

(Continuare în pag 2-3)

LOTUL REPREZENTATIV DE FOTBAL A ÎNCHEIAT SUITA MECIURILOR DE ANTRENAMENT Ieri, la Brașov, 3-0 (1-0) cu Steagul roșu

BRAȘOV, 31 (prin telefon). Ieri după-amiază, pe Stadionul tineretului din localitate, lotul reprezentativ de fotbal a susținut ultimul joc de antrenament din „sua brașoveană”, întîlnind, de astă dată, divizionara B Steagul roșu, pe care a întrecut-o cu 3-0 (1-0). Partida, urmărită cu interes de aproximativ 12.000 de spectatori și desfășurată pe un timp

lecționabilii, după un început în care au lăsat impresia că nu forțează, au acționat din ce în ce mai legat și mai periculos, creîndu-și un mare număr de situații de a înscrie, din care nu a rezultat, pînă la pauză, decît un singur gol, în min 22, cînd IORDĂNESCU a trimis, plasat, mingea în poarta brașovenilor, după un reușit schimb de pase cu D. Geor-

să înscrie de încă două ori: în min. 75 prin NEDELSCU II (lovitură splendidă „la vinclu” cu capul) și în min. 89, prin SĂTMĂREANU II, intercalat în atac.

Arbitrul H. Nicolau (Brașov) a condus următoarele formații: LOTUL: Bueu (min. 46 Moraru) — Cheran (min. 70 Anghelescu), Sameș (min. 46 Ștefănescu), Sătmăreanu II, Vișu — Dumitru (min. 60 Romilă), Bălăni, Iordănescu — Crișan, D. Georgescu (min. 46 Hăjnal; min. 73 Nedelcu II), C. Zamfir (min. 27 Balaci). STEAGUL ROȘU: Clipa (min. 88 Porancea) — Pașca, Naghi, Cadar, Dumitrescu (min. 82 Crăciun) — C. Popescu (min. 59 Belcaua), Șulea, Bucur — Moldovan (min. 75 Moise), Paraschivescu, Gh. Ionescu (min. 60 Gherghel).

Mihai IONESCU



C. Zamfir șutează cu toată opoziția fundașului Hirlab (I.C.I.M. Brașov). Moment din meciul de antrenament susținut vineri de lotul reprezentativ în compania proaspetei divizionare B brașovene. Foto: S. BAKCSY

plăcut (în prima repriză a ploaie ușor), a oferit un spectacol agreabil, cu multe momente de fotbal bun și faze de poartă. Gazdele, care nu s-au mulțumit cu postura unui simplu partener de joc, au dat, în ansamblu, o replică viguroasă, construind în prima repriză numeroase acțiuni de atac, fără a putea depăși însă, în zona de finalizare, apărarea solră și exactă a lotului. Se-

gescu. De menționat și „bara” lui Sameș, din min. 40.

În partea a doua a întîlnirii, aspectul jocului s-a menținut în general același: echilibrat, cu o tentă de dominare tactică a lotului, dar și cu o prestație bună, avîntată, a formației gazdă, care a ratat o mare ocazie de egalare, prin Paraschivescu, în min. 71. În finalul partidei lotul s-a impus cu mai multă autoritate, reușind

PROGRAMUL VIITOR AL SELECȚIONAȚILOR

În meciul cu divizionara B Steagul roșu Brașov, desfășurat pe Stadionul tineretului din orașul de la poalele Timpei, lotul reprezentativ a terminat —

asa cum menționat — seria jocurilor de antrenament susținute în săptămîna care s-a

(Continuare în pag 2-3)

SUB ÎNSEMNUL „DACIADEI”

„CUPA RĂZBOIENI” — O SĂRBĂTOARE SPORTIVĂ A TINERETULUI SĂTESC DE PE PLAIURILE NEAMȚULUI

Războieni, 30 iulie 1977. Din șosea, drumul de țară urcă a-lene peste deal. În aer plutesc miresme de griu proaspăt, secerat și de brazi tăiați în felii de cherestea.

Războieni — o poartă de intrare în istorie, o pășină de tinerie. E anul 501 al existenței sale. Numărătoarea a început pe vremea marelui Ștefan care a dat aici, în locurile acestea de basm, acum tihnite, „una din cele mai crîncene bătălii”, cum spunea Sadoveanu. O bătălie pentru neatinare...

E sărbătoarea Războienilor. O veste de departe, puzderie de stegulețe multicolore și afile abia iesite de sub tipar... Sus ne deal, e forțată mare. Costume pitorești, tradiționale. Fână, scîrte, căluse. Lume multă — toată suflarea

Războienilor și o sumedenie de oaspeți de pe plaiurile Neamțului.

Întrecerile sportive sînt în toi. Se joacă oină și fotbal și handbal și volei. Și se joacă bine! „Cupa Războienilor” a devenit o întrecere prestigioasă. Oaspeții vor să ducă acasă trofee dar localnicii au și ei mîndria lor...

Profesorul Mihaj Hirtan, badea Hirtan, cum îl spun cei de pe-aici, a uitat de matematicile sale și s-a avîntat la o partidă de oină coechipier cu fiul său, pentru a apăra culorile comunei. E greu însă să cîștigi cînd ai ca adversară tocmai echipa din Gherăiești! Gherăieștenii recunoscători printre cei mai buni. Dar și cei mai făloși! Poartă tricoul de campion al țării! Tractoristul Petru Deac,

unul dintre ei, ne spune că s-au pregătit special pentru „cupa asta” că trebuie s-o cîștigate neapărat. Chestiune de prestigiu local... Victoriile gherăieștenilor îl umplu de năduf pe adversari. Un puștan din Poenari, necăjit peste poartă de proporțiile scorului, exclamă după meci: „Ci bataie om luat! Vedeți di ce nu trebuia să lipsească nimini di la antrenament?” Antrenorul Ion Cucea, îl aprobă din priviri. A mobilizat toate forțele poenarilor pentru Cupă, luîndu-i și pe „cei mici”.

Pe terenul de handbal dis-

Horio ALEXANDRESCU

(Continuare în pag 2-3)

ÎNTECERII DE MASĂ ÎN CADRUL „DACIADEI“

Zilnic primim la redacție noi vesti privind numeroasele manifestări sportive ce se organizează în întreaga țară, în cadrul amplei competiții republicane „Dacia-dei”. Iată câteva corespondențe pe această temă.

BRĂILA. La Șantierul naval din localitate se desfășoară o activitate sportivă deosebită: 26 de echipe de handbal (22 de băieți și 4 de fete), precum și 14 de volei (10 de băieți și 4 de fete), 80 de tineri la tenis de masă și alți 22 la tenis de cimp își dispută titlurile de campioni ai asociațiilor sportive. (T. ENACHE — coresp.).

CLUJ-NAPOCA. Etapa județeană a „Cupei U.T.C.” la oină și handbal, organizată anul acesta sub însemnul „Dacia-dei”, a reunit pe terenurile de întreceri patru echipe de oină și cinci de handbal, toate din mediul sătesc. Pe primele locuri s-au clasat formațiile din **Țaga** (handbal) și **Chiușești** (oină). Aceste formații vor reprezenta județul Cluj la faza interjudețeană. (P. RADVANI — coresp.).

SF. GHEORGHE. În organizarea Consiliului județean Covasna al sindicatelor a avut loc o interesantă întrecere de

popice, dotată cu „Cupa Re-coita”, competiție aflată la prima ediție. Au participat concurenții, băieți și fete, din întrecerilor și instituțiilor ale județului Covasna. Întrecerile au fost câștigate de Zoltan Cseh și Ersebet Balint, de la Amires Tg. Seculesc, C. Bojko și I. Fekete, de la Carpați Sf. Gheorghe. (G. BRIOTĂ — coresp.).

GHERLA. Peste 200 de tineri din asociațiile sportive ale orașului au participat la diferite întreceri desfășurate în cadrul „Dacia-dei”. Discipulele de concurs: volei, tenis de masă și de cimp și fotbal. A fost organizat, de asemenea, un cros al tinerilor muncitori, în cadrul căruia s-au remarcat reprezentanții asociației sportive Semeșul. (D. VĂTAU — coresp.).

GURA HUMORULUI. La cursa sportivă din Lunca Moldovei au avut loc întreceri sportive la care au luat parte 300 de mineri. S-au desfășurat întreceri de volei, handbal, fotbal și tenis de cimp, precum și un concurs de atletism. Minerii de la Leșu Ursului, Fundu Moldovei, Iacobeni și Vatra Dornei s-au situat printre cei remarcați. (I. MINDRESCU — coresp.).

„CUPA RĂZBOIENI“ —

O SĂRBĂTOARE SPORTIVĂ

(Urmare din pag. 1)

putea sănt la fel de aprige. Echipa din Războieni îl are în frunte pe tânărul medic al comunei, Ștefan Nagy. E aici abia din toamnă dar se simte ca la el acasă. Îi iubește pe localnici — ne spune — sint oameni dintr-o bucată... Acum handbalist, doctorul dialoghează la început de meci cu colegul său din comuna Borlești, Leonida Vețian, și el tot tânăr: „Vă batem precis!” „Nu cred — vine răspunsul — uși că la noi în echipă joacă Ion Purcaru, triplu campion național sătesc la... trântă!”

La handbal, victoria avea să fie de partea jucătorilor din Vișoara. Profesorul Ioan Filip, antrenorul lor, ne spune: „La noi în Vișoara, handbalul e la el acasă...”. Întrecerile de volei se desfășoară pe două terenuri — unul pentru fete, altul pentru băieți. Printre favoritele finalei masculine, echipa din Mărgineni. Căpitanul ei este vicepreședintele C.A.P. inginerul agronom Raul Bobeanu, care ne spune: „Ieri am încheiat campania de recoltat, azi sintem aici. Am venit să câștigăm!” Incepe meciul cu echipa din Icușești. După primul set, în formația adversă intră („la schimbare”) căpitanul echipei de fotbal, Gheorghe Toma. Rostește ca pentru el: „Măcar aici să câștigăm!” La fotbal se consemnează o veritabilă lovitură de teatru: Tibucanii au învins cu 2-1 pe Icușești! Toată lumea se miră, unii propun chiar o... contestație!

Favoriți incontestabili în turneul final de fotbal sint, însă, băieții din Bodești. „Avem pregătire serioasă” — ne spune antrenorul Ionel Ghinea, profesor de limba română în „viața de toate zilele”. Privim echipa la încălzire și ne surprinde că tot auzim indicații pentru jucătorul Trifescu! Aveam să aflăm, că de fapt, sint 7 Trifesci, frați și veri, toți fotbaliști!

Pe marginea terenului II de volei, un bătrîn, Ion Moraru, venit cale de vreo 28 de kilometri, tocmai de la Petricani. A înhămat caii de cu noapte și

s-a pornit încoace să-i vadă „pi ficiorii aiștia cum se luptă pe teren”.

Ne retragem într-un colț de poiană și stăm de vorbă cu organizatorul. Tovarășul Ioan Lozonschi, secretar al Comitetului județean Neamț al U.T.C. ne spune: „Sub egida „Dacia-dei”, ne-am propus ea această competiție tradițională, dotată cu „Cupa Războieni”, să câștige tot mai mult teren în rîndurile tineretului de la saie. Anul acesta am înregistrat peste 7000 de participanți la faza pe comune, iar acum, la finale, se poate aprecia ca bună pregătirea celor 42 de echipe prezente (8 de oină, 10 de handbal, 14 de volei băieți, 6 de volei fete și 4 de fotbal)”.

Secretarul C.J.E.F.S. Neamț, prof. C. Vernica, ne spune, la rîndul său: „Ne bucură foarte mult reușita acestei ample întreceri de masă. Probabil că la edițiile viitoare, în program vor fi incluse și alte discipline. Ne gândim la atletism, trîntă și tenis de masă. De asemenea, s-ar putea organiza și întreceri de ciclism, mal ales că la sărbătoarea Războienilor vin, an de an, tot mai mulți bicicliști!” Plecăm din Războieni la ora amiezii, cu multe regrete. Sărbătoarea Războienilor se va încheia tirziu, pe seară, cînd laureații își vor primi trofeele. Apoi, cîntul și jocul vor pune punct acestei zile de neuitat...

FAZA FINALĂ A CAMPIONATULUI REPUBLICAN DE AEROMODELE ZBOR-LIBER

Pe aeroportul Geamăna din Pitești, peste 250 de aeromodeliști din 35 de asociații sportive s-au întrecut în cadrul etapei finale a campionatului republican de aeromodeli zbor-liber. Întrecerile s-au ridicat la un înalt nivel tehnic, realizîndu-se 8 norme de maestru al sportului. Iată câștigătorii, în ordinea categoriilor: planeare A1: W. Silex (Gaz metan Mediaș) la juniori și P. Crîngu (Avia București) la seniori; planeare A2: I. Țimbolschi

România — R. F. Germania la tir feminin

MARINA TOMESCU ÎNVIĞĂTOARE LA PUȘCĂ STANDARD (3 x 20 f)

Programul întîlnirii feminine dintre reprezentativele României și R.F. Germania a cuprins și o probă de pușcă standard 3x20 f, individual și pe echipe. Și de această dată, sportivele noastre s-au impus, ocupînd primele două locuri la individual, prin **Marina Tomescu**, cu 569 p., urmată la un punct de **Dumitra Matei**. Multipla campioană din echipa oastepe, **Elisabeth Bals**, a ocupat locul 3, cu 566 p., dar judecînd și după evoluțiile sale din prima zi, la 60 f.c., această trăgătoare de clasă nu s-a aflat, la Tunari, în cea mai bună formă.

Fără a minimaliza victoria reprezentantelor noastre, trebuie să atragem atenția că rezultatele în sine ar fi putut fi mai ridicate dacă avem în vedere media tuturor componentelor lotului. Tocmai din acest motiv se va lucra intens — așa cum ne spunea unul dintre antrenorii lotului, **O. Galea** — la rețușarea pozițiilor în picioare și în genuchi. În orice caz, întîlnirea cu puternica echipă a R.F. Germania și-a atins pe deplin scopul, arătînd antrenorilor în ce direcții mai trebuie lucrat pentru ca fetele noastre să aibă o comportare cît mai bună la campionatele europene de la sfîrșitul lui septembrie. Primele clasate în meciul România — R.F.G., la pușcă standard, 3x20 f: 1. **Marina Tomescu** 569 p., 2. **Dumitra Matei** 568 p., 3. **Elisabeth Bals** 566 p., 4. **Georgeta Chiosac** 562 p., 5. **Margareta Vochin** 562 p., 6. **Klára Eberl** 562 p. Pe echipe, România — R.F.G. 1681 p. — 1680 p.

Cea mai interesantă probă din cadrul campionatelor municipale desfășurate, concomitent, la Tunari, a fost, fără îndoială, aceea de pistol viteză. Cei 5-6

TITLUL DE CAMPION LA MARATON NU S-A ACORDAT

La Craiova a avut loc sim-bătă finala campionatului național de maraton. Au participat 40 de concurenți din 12 localități ale țării. Pe primul loc s-a clasat **Gheorghe Buruiană** (Dinamo București) cu 2h 30:05, urmat de **D. Nicolae** (Metalul București) 2h 34:07 și **Gheorghe Roșu** (Dinamo București) 2h 38:10. Intrucît câștigătorul nu a realizat baremul impus, nu s-a acordat titlul de campion al țării. La tineret — campion a ieșit **M. Chirilă** (Dinamo București) 2h 49:10. Pe echipe titlul de campioană a fost cucerit de **Dinamo București**. (Ștefan GURGUI, coresp.).

(Oțelul Galați) la juniori și **B. Neagu** (Avia București) la seniori; pe echipe au câștigat **Oțelul Galați** și **Avia București**; propulsoare B1: **L. Firian** (Oțelul Galați) la juniori și **C. Popa** (Avia) la seniori; propulsoare B2: **I. Țimbolschi** la juniori și **A. Vincze** (Metalul Salonta) la seniori. Pe echipe s-au impus tot **Oțelul Galați** la juniori și **Avia București** la seniori.

Hie FETEANU, coresp. jud.

VELODROMUL CONTINUĂ SĂ-ȘI DESEMNEZE CĂMPEANII

leri, cursă cu surprize în proba de 1000 m

Campionatele republicane pentru cursele ciclisme de velodrom au continuat simbătă după-amiază, pe pista din șos. Ștefan cel Mare, cu proba de 1000 m cu start de pe loc. Campionul de anul trecut al acestei alergări, Șt. Laibner (Dinamo) a fost nevoit să cedeze de astăzi dată titlul pus în joc, dar nu lui **Vi. Negrescu** (Steaua), așa cum se presupunea (campionul municipiului București din acest an), ci campionului 1977 al probei de viteză: **Atila Telegdy** (Steaua). A. Telegdy este cu adevărat un sportiv talentat, dovadă fiind cucerirea celui de al doilea titlu de campion al țării, la interval de numai două zile, cu un timp, 1:09,8 (record personal), care, aflat la 9 zecimi de secundă de recordul țării (1:08,9), a fost realizat după numai trei curse pe 1000 m, alergate de el în acest an (!).

Este cunoscut că întrecerea de 1000 m cu start de pe loc (probă olimpică) este una dintre cele mai pretențioase alergări din programul curselor pe velodrom, aceasta necesitînd un antrenament asiduu, specializat, făcut zilnic, pe parcursul mai multor luni și chiar ani de activitate, ceea ce nu a fost cazul cu Telegdy și nici măcar cu vre-

nul dintre cei întrebăm: car sportivilor noștri (deși, în ierarhia acestia, antrenurii burile sportive prezintă, și la rîndul lor, o mare multitudine de velodrom, pregătirea de probe și pistrăzii ar obținut relativ scurt, decât se așteaptă de obicei).

Iată clasamentul legii 1: 09,8 — nal, 2: 09,8 — nal, 1: 11,7, 3: Șt. 4: R. Simion, 5: Vi. Negrescu, 6: Fl. Globnicu

Astăzi și mâine pe velodromul natal de urmărit (astăzi, de la sfîrșitul de la aceeași oră, nale). Totazi campionatele juniorilor. Prin timp pe echipa juniori mici).

Gheorghe

BALCANIADA ATLEȚILOR JUNIORI

(Urmare din pag. 1)

14,70, 4. M. Bogdan (R) 14,77, 5. I. Oltean (R) 14,94; 2000 m obst.: 1. **Xrasimir Sabev** (B) 5:38,84, 2. H. Haradgiev (B) 5:42,59, 3. A. Anastassiou (G) 5:47,23, 4. I. Dragomir (R) 5:53,05, 5. C. Constantin (R) 5:54,54, 6. I. Păduraru (R) 5:54,74; 10 km marș: 1. **Teodor Grigore** (R) 47:43,6, 2. D. Firlcă (R) 47:59,0, 3. A. Ibramovic (B) 48:19,4; triplu salt: 1. **Mircea Mihail** (R) 15,56 m, 2. D. Mihas (G) 15,51 m, 3. I. Afthinos (G) 15,10 m, 4. L. Andrei (R) 15,05 m; prîjină: 1. **Anton Pasculev** (B) 5,60 m, 2. I. Gavallas (G) 4,90 m, 3. A. Tarev (B) 4,70 m; greutate: 1. **Boian Naidenov** (B) 16,53 m, 2. A. Hadjigiannis (G) 16,09 m, 3. G. Teothanki (G) 14,91 m, 4. D. Keskinis (G) 14,68 m, 5. S. Tirichitș (R) 14,64 m; suliță: 1. **Emil Nikoltsov** (B) 70,30 m, 2. I. Anghelov (B) 67,90 m, 3. D. Văcaru (R) 63,74 m; 4x100 m: 1. **Bulgaria** 41,55, 2. **România** 41,64, 3. **Grecia** 42,21; JUNIOARE: 100 m: 1. **Otilia Șomănescu** (R) 12,01 — record național, 2. A. Gheorghieva (B) 12,10, 3. **Al. Siouli** (G) 12,23; 400 m: 1. **Eugenia Baciu** (R) 54,11 — record național, 2. A. Mașeva (B) 54,91, 3. K. Mitova (B) 56,21, 4. V. Bobutan (R) 56,80, 5. **Ec. Villand** (R) 57,26; 1500 m: 1. **Maria Radu** (R) 4:27,13, 2. P. Mariyva (A) 4:27,68 — record național, 3. C. Cătălinoiu (R) 4:31,99; înălțime: 1. **Elena Marinova** (R) 1,76 m, 2. L. Benedetici (I) 1,76 m, 3. M. Hatzopolov (G) 1,73 m — record național, 4. **Iol. Pachiu** (R) 1,70 m; disc: 1. **Nadra Stoianova** (B) 44,84 m, 2. **El. Anghel** (R) 44,46 m, 3. M. Badea (R) 44,94

m; 4x100 m: 1. **Bulgaria** 47,06, 2. **România** 47,25, 3. **Grecia** 47,26.

Rezultate din ziua a II-a: JUNIOARI: 200 m: 1. **Ivailo Karanotov** (B) 21,88, 2. R. Petrov (B) 22,00, 3. St. Florou (R) 22,10; 800 m: 1. **Adrian Mlikos** (R) 1:50,04, 2. D. Theflylaktou (G) 1:50,20, 3. D. Gonev (B) 1:50,64, 4. Em. Grecescu (R) 1:50,87, 5. Dan Grecescu (R) 1:51,74; 5000 m: 1. **Vinko Pokrajcic** (I) 14:32,72, 2. Ch. Papachristou (G) 14:34,2, 3. A. Neečet (T) 14:34,80, 4. V. Cojan (R) 14:36,51, 5. A. Ahmet (T) 14:55,94, 6. C. Lancu (R) 15:06,66; 400 mg: 1. **Kopitar Rak** (I) 52,93, 2. St. Hari (R) 53,14, 3. R. Tașkov (B) 53,28; Lungime: 1. **Nikola Salindrija** (I) 7,31 m, 2. I. Piculin (I) 7,31 m, 3. I. Tuparov (B) 7,26 m, 4. P. Kristev (B) 7,22 m, 5. S. Rizeva (R) 7,21 m; înălțime: 1. **Adrian Proteasa** (R) 2,15 m-record național, 2. V. Guetov (B) 2,06 m, 3. N. Aron (R) 2,06 m, 4. M. Parvanov (B) 2,03 m, 5. V. Tveeto (B) 2,03 m; disc: 1. **Gheorghe Teușanski** (B) 55,00 m, 2. I. Dudinski (B) 52,92 m, 3. Em. Milanov (B) 52,54 m, 4. D. Grasu (R) 48,30 m; ciocan: 1. **Dragomir Anghelov** (B) 62,60 m, 2. Fl. Păun (R) 54,90 m, 3. M. Apro (R) 54,62 m, 4. Gh. Covalluc (R) 53,94 m; decation: 1. **Constantin Halichias** (R) 6834 p (100 m — 11,52 s, lungime — 7,02 m, greutate — 10,92 m, înălțime — 1,97 m, 400 m — 51,04 s, 110 mg — 15,93 s, disc — 32,30 m, prîjină — 4,40 m, suliță — 44,72 m, 1500 m — 4:45,0), 2. P. Dogoev (B) 6834 p, 3. A. Sarafov (B) 6794 p, 4. D. Cujnik (I) 6347 p, 5. I. Mavrikis (G) 6327 p, 6. K. Sasanis (G) 6299 p; 4x400 m: 1. **Iugoslavia** 3:15,6, 2. **România** 3:15,7, 3. **Bulgaria** 3:17,2, 4. **Grecia** 3:20,0.

JUNIOARE: 200 m: 1. **Eugenia Baciu** (R) 24,72, 2. A. Gheorghieva (B) 24,80, 3. **Cojocaru** (R) 25,10, 4. **Telegdy** (R) 2:10,51, 5. **Telegdy** (R) 2:11,0, 100 mg: 1. **Adrian Mlikos** (R) 14,19, 2. **Adrian Mlikos** (R) 14,59, 3. M. Kopitar (I) 15,13; 5000 m: 1. **Vinko Pokrajcic** (I) 14:32,72, 2. **Ch. Papachristou** (G) 14:34,2, 3. **A. Neečet** (T) 14:34,80, 4. **V. Cojan** (R) 14:36,51, 5. **A. Ahmet** (T) 14:55,94, 6. **C. Lancu** (R) 15:06,66; 400 mg: 1. **Kopitar Rak** (I) 52,93, 2. **St. Hari** (R) 53,14, 3. **R. Tașkov** (B) 53,28; Lungime: 1. **Nikola Salindrija** (I) 7,31 m, 2. **I. Piculin** (I) 7,31 m, 3. **I. Tuparov** (B) 7,26 m, 4. **P. Kristev** (B) 7,22 m, 5. **S. Rizeva** (R) 7,21 m; înălțime: 1. **Adrian Proteasa** (R) 2,15 m-record național, 2. V. Guetov (B) 2,06 m, 3. N. Aron (R) 2,06 m, 4. M. Parvanov (B) 2,03 m, 5. V. Tveeto (B) 2,03 m; disc: 1. **Gheorghe Teușanski** (B) 55,00 m, 2. I. Dudinski (B) 52,92 m, 3. Em. Milanov (B) 52,54 m, 4. D. Grasu (R) 48,30 m; ciocan: 1. **Dragomir Anghelov** (B) 62,60 m, 2. Fl. Păun (R) 54,90 m, 3. M. Apro (R) 54,62 m, 4. Gh. Covalluc (R) 53,94 m; decation: 1. **Constantin Halichias** (R) 6834 p (100 m — 11,52 s, lungime — 7,02 m, greutate — 10,92 m, înălțime — 1,97 m, 400 m — 51,04 s, 110 mg — 15,93 s, disc — 32,30 m, prîjină — 4,40 m, suliță — 44,72 m, 1500 m — 4:45,0), 2. P. Dogoev (B) 6834 p, 3. A. Sarafov (B) 6794 p, 4. D. Cujnik (I) 6347 p, 5. I. Mavrikis (G) 6327 p, 6. K. Sasanis (G) 6299 p; 4x400 m: 1. **Iugoslavia** 3:15,6, 2. **România** 3:15,7, 3. **Bulgaria** 3:17,2, 4. **Grecia** 3:20,0.

JUNIOARE: 200 m: 1. **Eugenia Baciu** (R) 24,72, 2. A. Gheorghieva (B) 24,80, 3. **Cojocaru** (R) 25,10, 4. **Telegdy** (R) 2:10,51, 5. **Telegdy** (R) 2:11,0, 100 mg: 1. **Adrian Mlikos** (R) 14,19, 2. **Adrian Mlikos** (R) 14,59, 3. M. Kopitar (I) 15,13; 5000 m: 1. **Vinko Pokrajcic** (I) 14:32,72, 2. **Ch. Papachristou** (G) 14:34,2, 3. **A. Neečet** (T) 14:34,80, 4. **V. Cojan** (R) 14:36,51, 5. **A. Ahmet** (T) 14:55,94, 6. **C. Lancu** (R) 15:06,66; 400 mg: 1. **Kopitar Rak** (I) 52,93, 2. **St. Hari** (R) 53,14, 3. **R. Tașkov** (B) 53,28; Lungime: 1. **Nikola Salindrija** (I) 7,31 m, 2. **I. Piculin** (I) 7,31 m, 3. **I. Tuparov** (B) 7,26 m, 4. **P. Kristev** (B) 7,22 m, 5. **S. Rizeva** (R) 7,21 m; înălțime: 1. **Adrian Proteasa** (R) 2,15 m-record național, 2. V. Guetov (B) 2,06 m, 3. N. Aron (R) 2,06 m, 4. M. Parvanov (B) 2,03 m, 5. V. Tveeto (B) 2,03 m; disc: 1. **Gheorghe Teușanski** (B) 55,00 m, 2. I. Dudinski (B) 52,92 m, 3. Em. Milanov (B) 52,54 m, 4. D. Grasu (R) 48,30 m; ciocan: 1. **Dragomir Anghelov** (B) 62,60 m, 2. Fl. Păun (R) 54,90 m, 3. M. Apro (R) 54,62 m, 4. Gh. Covalluc (R) 53,94 m; decation: 1. **Constantin Halichias** (R) 6834 p (100 m — 11,52 s, lungime — 7,02 m, greutate — 10,92 m, înălțime — 1,97 m, 400 m — 51,04 s, 110 mg — 15,93 s, disc — 32,30 m, prîjină — 4,40 m, suliță — 44,72 m, 1500 m — 4:45,0), 2. P. Dogoev (B) 6834 p, 3. A. Sarafov (B) 6794 p, 4. D. Cujnik (I) 6347 p, 5. I. Mavrikis (G) 6327 p, 6. K. Sasanis (G) 6299 p; 4x400 m: 1. **Iugoslavia** 3:15,6, 2. **România** 3:15,7, 3. **Bulgaria** 3:17,2, 4. **Grecia** 3:20,0.

Simbătă seară Republicii, în rîndul pe 3000 răsăru a înre 8:45,8, super-blican oficial, că n-au fost cerințele regu nu va omolo formanță. Miel Poiana Brașov aruncat ciocan zultat superior record republic

CEAHLĂUL-RETEZATUL-FĂGĂRAȘUL

se oferă a vă fi gazde în timpul vacanțelor și concediilor dv. din luna august.

INTREPRINDEREA DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE BUCUREȘTI vă oferă serviciile sale pentru excursiile organizate:

OPT ZILE ÎN CEAHLĂU

Itinerar: București — Bicaz — Durău — Cascada Duruitoarea — Virful Toaca — Cabana Dochia — Colții Detunata — Polița cu Crîni — Poiana Măicilor — Lacu Roșu — Gheorghieni — București.

Plecări la: 7; 14; 21 și 28 august.
Costul excursiei — 475 lei.

PE CĂRARILE MASIVULUI RETEZAT

Durață: 9 zile.
Itinerar: București — Subcetate — Cabana Pietrele — Tăurile-Stînișoara — Virful Retezat — Poarta Bucura — Salba lacurilor Florice, Viorica, Ana, Lia — Virful Păpușa — Virful Peleaga — Poiana Cîrnice.
Plecări la: 7; 14; 21 și 28 august.
Costul excursiei — 550 lei.

PE CRESTELE MASIVULUI FĂGĂRAȘ

Durață: 10 zile.
Itinerar: București — Complex Simbăta — Ferastra Mare — Virful Viștea — Virful Moldoveanu — Cabana Podragul — Creasta Arpașului — Ferastra Zmeilor — Cabana Bilela Iac — Șaua Pallinului — Strunga Dracului — Acele Cleopatrei — Cabana Suru.
Plecări: 4; 11; 18; 25 august.
Costul excursiei: 650 lei.

În costul bilețului sint cuprinse: bilețul pentru tren personal el. a II-a, cină, cazare și mic dejun, ghid insofitor. Inscerieri și relații suplimentare la filialele I.T.H.R. București din Cal. Griviței 140, Cal. Dorobanți nr. 1-7, Bd. Republicii nr. 4 și 68, zilnic între 8-10, duminică 7-13.

NU UITAȚI!

LOZUL VACANȚEI — emisiune specială limitată

LOZUL VACANȚEI



Se găsește de vânzare la toate agențiile Loto-Pronospo de la orașe și din comune, precum și la vinzătorii volanți din mediul urban.

Zilnic tot mai mulți participanți intră în posesia autoturismelor și câștigurilor în bani.

Iată cîțiva dintre numeroșii câștigători din ultimul timp:

Manea T. Gheorghe din com. Parava, jud. Bacău — autoturism „Skoda S 100”.

Vulcu Elena din com. Șelimbăr, jud. Sibiu — autoturism „Skoda S 100”.

Militaru Constantin din com. Bălești, jud. Gorj — 10 000 lei.

Vulpe Benoni Nicolae din Miroslava, jud. Iași — 10 000 lei.

Rescu Marin din com. Lița, jud. Teleorman — 10 000 lei.

Un loz — o posibilitate, mai multe lozuri — tot atitea șanse!

LOTO — PRONOSP

ASA ARATA C
13 REZULTAT
CONCULSUL
ETAPA DIN

I. C.S.M. Sv.
II. Foresta F.
III. Cet. Tg. N.
IV. Prahova F.
V. Caraim F.
VI. Petr Tg.-V.
VII. Metalul Bu.
VIII. T.M. Buc.
IX. Electronic.
X. Mureșul I.
XI. Unirea A.
XII. Nitram F.
XIII. Torp. Zăr.
Fond de câșt.

NUMERE TRAGRETA PRONOXPRES

Fond generat 690 423 lei;

Extragerea I. extrageres a 3; extrageres a 32 32 19; extra 15 16 26 14 23; 24 23 5 25 10; 12 1 16 43 32; 28 9 21 22 30; 2 41 24 32 4

Plata câștigur Capitală de la 30 septembrie; august pînă la inclusiv. Prin de la 18 august

Partida amicală internațională de polo dintre reprezentativele României și S.U.A., desfășurată ieri dimineața la bazinul Dinamo din Capitală, a însemnat pentru sportivii noștri cea din urmă verificare oficială înaintea campionatului european de la Jonköping. Intrarea a oferit un spectacol plăcut și s-a încheiat cu victoria selecționatelor române la scorul de 7-5 (1-0, 1-2, 2-2, 3-1).

Timp de trei reprize, meciul a purtat semnul unui evident echilibru. Românii au condus cu 1-0, 2-1, 3-2 și 4-3, oaspeții reușind de fiecare dată să restabilească egalitatea. Abia în ultimul „șfert” reprezentativa țării noastre a reușit să se impună și să obțină un succes meritat.

Fără a evolua la nivelul maxim al posibilităților, jucătorii noștri s-au dovedit mai siguri în rezolvarea situațiilor de „om în plus”. Ei au reușit să concretizeze toate cele 4 asemenea momente de care au beneficiat, în timp ce sportivii de peste Ocean au ratat două din cele 5 situații de superioritate. Reprezentantii noștri au avut, de

cînd a și fost eliminat, formația S.U.A. reușind pentru a 4-a oară să obțină egalitate). Și un alt fapt care trebuie menționat: Ilie Slăvea, unul din principalii realizatori ai echipei, a ratat și în cel de-al doilea joc consecutiv o lovitură de la 4 metri!

Arbitrii internaționali Ion Drăgan și Radu Timoc au con-



Fază de atac a echipei române. Schervan încearcă să reia din vole, dar Hamman, portarul oaspeților, cu o frumoasă detentă reușește să pareze. Foto: V. BAGEAC

DEBUT VICTORIOS AL RUGBYȘTILOR BUCUREȘTENI LA TBILISI

În turneul de rugby de la Tbilisi, dotat cu premiul ziarului „Industria socialistă”, echipa Dinamo București a întrecut cu 16-13 (10-3) echipa Cehoslovaciei, reprezentativa U.R.S.S. a învins cu 16-3 (6-0) formația sovietică de tineret, iar echipa engleză „Penguins” a câștigat cu 16-12 (13-3) meciul cu Polonia.

AU FOST ALCĂTUITE GRUPELE „CUPEI MONDIALE” LA VOLEI

TOKIO (Agerpres). — Între 8 și 29 noiembrie, în mai multe orașe din Japonia, se vor desfășura întrecerile celei de-a 3-a ediții a „Cupei Mondiale” la volei. În turneul feminin se vor întrece echipele: R.P. Chineză, Japonia, Ungaria, S.U.A. (grupa A), U.R.S.S., Coreea de Sud, Cuba și Peru (grupa B). Turneul masculin reunește formațiile: Iugoslavia, Brazilia, Japonia (grupa A), Canada, R.P. Chineză, Polonia (grupa B), Coreea de Sud, U.R.S.S., Mexic (grupa C), Cuba, Bulgaria și Republica Arabă Egipt (grupa D).

asemenea, meritul de a fi știut să anihileze, din faza incipientă, toate încercările de contra-atac, lipsindu-i astfel pe adversarii de una dintre armele lor de bază. Din păcate, în jocul lor s-au manifestat din nou neglijențe în apărare (în special în marșajul adversarului direct), ca și unele erori copilărești (greșcala lui Claudiu Rusu în finalul reprizei a 3-a,

următoarele formații: ROMÂNIA: Spinu (Fl. Slăvea) — C. Rusu, Nastasiu, Schervan (1), Popescu (4), Rus (2, unul din 4 m), Răducanu, I. Slăvea, Cl. Rusu, Mirea; S.U.A.: Hamman — Kruse, Baba, Burke, Dickman (1), Svendsen (1), Siman, McDonald (4 m), Vargas (2), Robertson, Roberts.

Adrian VASILIU

„CUPA DIANA” LA BASCHET

La Varna au continuat întrecerile puternicului turneu internațional de baschet feminin dotat cu „Cupa Diana”. Făcînd din nou o partidă foarte bună, baschetbalistele române au obținut cea de a doua victorie consecutivă, întrecînd de această dată redutabila selecționată a Iugoslaviei cu scorul de 78-56 (36-

29). Alte rezultate din turneul final: U.R.S.S. — Ungaria 85-45 (48-30); Bulgaria — Cehoslovacia 83-70 (40-40). În penultima zi a competiției: Ungaria — Iugoslavia 57-50 (28-25); Bulgaria — România 65-52 (31-25). În turneul pentru locurile 7-11: Cuba — Bulgaria (tin.) 58-57 (21-30); Polonia — Canada 71-70 (32-32); Canada — R.P.D. Coreeană 72-54 (37-23); Polonia — Bulgaria (tineret) 74-48 (30-27).

CUPLUL CIUBRIKOV-CEROVSKI (Bulgaria) CÎȘTIGĂTOR AL „RALIULUI DUNĂRII”

DROBETA TR. SEVERIN. 31 (prin telefon). Mii de severineni s-au sculat duminică mai de dimineață pentru a aștepta, în fața Casei de cultură, începînd din jurul orei 8, pe participanții la cea de a 12-a ediție a „Raliului Dunării”. Acest concurs automobilistic, deosebit de greu, cu porțiuni neasfaltate, cu 68 controale o-rare și 23 probe speciale, a pus probleme foarte dificile atât piloților cit și mașinilor: la Cluj-Napoca, unde se sfîrșea prima parte a raliului, au sosit doar 30 de echipaje din cele 70 cite plecaseră din Drobeta Tr. Severin... Au abandonat, printre alții, din cauza unor defecțiuni grave, patru dintre favoriți: Șt. Iancovici, E. Ionescu-Cristea, maghiarul A. Frejancz și bulgarul S. Kolev. Au rămas în întrecere 13 echipaje românești. Intrucît la Cluj-Napoca s-au încheiat întrecerile conținînd pentru „Cupa păcii și prieteniei”, Raliul balcanic, campionatele Bulgariei și Români-

ei, spre Drobeta Tr. Severin au plecat doar 17 echipaje, din rîndul cărora au terminat Raliul Dunării doar 7: 2 Renault 5 T.S. (Ciubrikov și Krupa, acesta din urmă descalificat ulterior), o Skoda (Blahna) și 4 Dacia 1300 (Olteanu — Scobai, Bercea — Tiț, S. Ștefănescu — Viuță, Urdea — Stingaciu).

„Raliul Dunării” a revenit cuplului bulgar I. Ciubrikov — P. Ceroovski (primul fiind și cîștigătorul ediției din 1976). Clasament general: 1. Ciubrikov — Ceroovski (Bulgaria) pe R 5 T.S.; 2. V. Blahna — L. Slavka (Cehoslovacia) pe Skoda 1300 R.S.; 3. I. Olteanu — O. Scobai; 4. Gh. Urdea — M. Stingaciu; 5. C. Bercea — C. Tiț; 6. A. Szalay — A. Viuță (toți România) pe Dacia 1300. Pe locul întii în „Cupa păcii și prieteniei” s-au clasat S. Kvaițar — J. Kotek (Cehoslovacia) pe Skoda 1300 R.S.

Modesto FERRARINI

ANCA GRIGORAȘ APLAUDATĂ

MINUTE ÎN ȘIR...

LEIPZIG, 31 (prin telefon). Ultimele zile ale Festivalului de gimnastică și sport și ale Spartachiadei pentru copii și tineret din R. D. Germană au fost deosebit de bogate în manifestări de amploare. Dintre acestea, amintim dubla demonstrație de gimnastică a sportivilor din 10 țări desfășurată vineri seara și sîmbătă dimineața, la care au participat o serie de gimnaști de renume

tivele țării gazdă. Bine s-a comportat și Mihai Bory, la inele, în compania campionilor olimpici M. Andrianov (U.R.S.S.) și S. Kasamatsu (Japonia).

Sîmbătă s-au încheiat întrecerile Spartachiadei, în cadrul căreia au fost desemnați peste 600 de campioni (la diferite categorii de vîrstă), la toate disciplinele sportive, după care au început demonstrațiile de gimnastică de ansamblu la care și-au dat concursul — în numeroase reprize — 30 000 de sportivi. Exercițiile, excelent sincronizate și susținute de copii, tineri și alte categorii de vîrstă, s-au desfășurat în ritmul unor orchestre și fanfare ale asociațiilor sportive (4 000 de instrumentiști), ele fiind aplaudate de zecile de mii de spectatori, printre care 525 de delegați din 54 de țări, aflați în tribunele Stadionului central din acest oraș. Programul a fost repetat duminică, după ce sîmbătă scara pe străzile Leipzigiului au manifestat 60 000 de sportivi, arbitri, antrenori și conducători ai cluburilor și asociațiilor sportive din toate regiunile R.D. Germane.

Delegația Uniunii Tineretului Comunist, condusă de tovarășul Nicu Ceaușescu, secretar al C.C. al U.T.C., care a participat la cel de-al 6-lea Festival al gimnasticii și sportului și la cea de-a 6-a Spartachiadă a copiilor și tineretului din R. D. Germană, a fost primită, sîmbătă dimineața, împreună cu delegațiile organizațiilor de tineret din celelalte țări socialiste reprezentate la aceste manifestări, de către Paul Verner, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.S.U.G.

În cadrul unei convorbiri care a avut loc cu acest prilej cu conducătorul delegației U.T.C., Paul Verner a rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al P.C.R., președintele Republicii Socialiste România, un salut călduros și urări de sănătate din partea tovarășului Erich Honecker, secretar general al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Stat al R.D.G.

Ion OCHSENFELD

POLONIA - ROMÂNIA 18-14 LA HANDBAL JUNIORI

PULAWY, 31 (prin telefon). În Sala sporturilor din localitate, în fața a peste 500 de iubitori ai sportului, s-a disputat întîlnirea internațională de handbal dintre echipele de juniori ale Poloniei și României. Reprezentativa țării gazdă, avînd în formație patru titulari ai selecționatelor de tineret, a cîștigat cu 18-14 (11-7).

Formația României, alcătuită din tineri (născuți în 1959 și 1960) fără experiență, a intrat pe teren cu 5 debutanți în competițiile internaționale. Ei s-au străduit să dea o replică dirză partenerilor, răspunzînd prompt atacurilor succesive și variate ale acestora. Dar handbaliștii noștri, conduși de antrenorii Valeriu Ioniță și Emilian Puchiu, n-au reușit să evite înfrîngeră.

Pentru reprezentativa română au înscris: Pantelimon 5, Cristache 4, Meriță 3, Vioreanu și Oprea. Cei mai eficace jucători din formația învingătoare: Ciesla 9, Rzewski 5. Au arbitrat corect Ladislav Varga și Jozef Dvrlak (Cehoslovacia).

PE TERENURILE DE FOTBAL

DINAMO BUCUREȘTI, aflată în turneu în Olanda, a jucat cu formația N.A.C. Breda, partida terminîndu-se la egalitate: 0-0.

TURNEUL de la Melbourne a fost cîștigat de echipa scoțiană Celtic Glasgow: 2-0 (1-0) în finală cu Steaua roșie Belgrad.

MECIURI pentru clasament în turneul de la Pekin: locul 3: R.P.D. Coreeană — R. P. Chineză 2-1 (1-0); locul 5: Zair — Iran 3-1 (2-2). Finala se dispută între selecționata de tineret a R.P. Chineze și echipa din Hong Kong.

IN „CUPA DE VARĂ”: F. C. Zürich — Wacker Innsbruck 1-2 (0-1); F. C. Twente Enschede — Standard Liège 3-2 (1-1); Legia Varșovia — Slavia Praga 2-2 (0-2); Strum Graz — B. K. Copenhaga 5-2 (4-1); Austria Salzburg — Zbrojovka Brno 1-2 (0-1).

JOHAN CRUYFF va fi indisponibil mai mult de două luni, după accidentarea suferită în meciul disputat de echipa sa, C. F. Barcelona, la Hamburg. Cruyff a fost supus unei intervenții chirurgicale la gleznă, într-o clinică din Barcelona.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM • În ultima zi a campionatelor U.R.S.S., desfășurate la Moscova, Tatiana Kazankina a cîștigat proba feminină de 1500 m. în 4:04,2 urmată de Ludmila Braghina — 4:07,0. La aruncarea ciocanului a cîștigat Aleksandr Kozlov — 75,70 m. iar campionul olimpic Iuri Sedih s-a clasat pe locul 4, cu 73,14 m. Alte rezultate: triplusalt — Piskulin 16,92 m; greutate — Voikin 20,38 m; 1500 m — Ponomarev 3:40,2; înălțime — Grigoriev 2,23 m; înălțime (f) — Bolko 1,87 m. • La Budapesta, Ferenc Paragyi a obținut la aruncarea sulitel performanța de 94,10 m. • Maratonul redus, desfășurat în apropiere de Havana, s-a încheiat cu victoria atletului sovietic Anatoli Markov — 21 km în 1h08:30. Pe locul 2, la 3 sec de învingător, a sosit cubanezul Aldo Allien.

Italia a dispus cu 104-83 (46-37) de Spania. • Rezultate înregistrate în campionatele europene pentru echipe de juniori, în localitățile franceze Le Touquet și Berek: Bulgaria — R.F. Germania 80-76; Spania — Belgia 89-71; Franța — Grecia 66-56; Turcia — Italia 76-56; Iugoslavia — U.R.S.S. 81-72.

Voința București a învins cu 17-15 (10-6) formația „Koopera-tor” din Sofia.

TENIS • În optimile de finală ale turneului de la Louisville, Ion Tiriac l-a învins cu 7-5, 6-4 pe Andrew Pattison. În sferturi: Vilas — Tiriac 6-0, 6-1; Dibbs — Mitton 6-4, 6-3; Dent — Stockton 7-6, 6-3; Gildemeister — Pecci 7-5, 4-6, 7-6. Finala turneului de la Bratislava se va disputa între jucătorii cehoslovaci Frantisek Pala (6-4, 6-3, 6-1 cu Th. Emmrich) și Jiri Hrebec (2-6, 6-3, 6-3, 7-5 cu T. Smid). • La Barcelona, în finala grupei B (zona europeană) a „Cupei Davis”, Spania este condusă cu 2-1 de către Italia (Higuera — Barazzutti 6-4, 6-4, 6-3; Orantes — Panatta 4-6, 6-3, 3-6, 1-6; Higuera, Munoz — Panatta Bertolucci 4-6, 5-7, 4-6). • Finala „Cupei Galea” se va disputa la Vichy între selecționatele Franței și Argentinei. În semifinale: Franța — Australia 3-1 și Argentina — Spania 3-1.

BOX • Argentinianul Carlos Monzon și-a păstrat titlul de campion mondial profesionist la categoria mijlocie. Învingînd la puncte, după 15 reprize, pe columbianul Rodrigo Valdes. În meciul disputat la Monte Carlo în rîndul dol campionat a fost trimis la podea, dar el a găsit resurse să echilibreze lupta și apoi să-și domine adversarul. Monzon (35 ani) și-a apărut pînă acum de 14 ori titlul de campion.

HALTERE • Meciul Europa — America, disputat la Budapesta, a fost cîștigat de sportivii europeni cu scorul de 18-12. Iată primii clasai la categoriile superioare: mijlocie — Blanco (America) 330 kg (la două stîlbur); semigrea — Correa (America) 315 kg; grea — Semerdjiev (Europa) 360 kg; supergrea — Placikov (Europa) 392,500 kg.

HANDBAL • În turneul masculin de la Budapesta, echipa

AGENDA SĂPTĂMÎNII

- 1-7 TENIS C.E. (amatori) la Maribor; turnee pentru Marele Premiu F.I.L.T. la Mt. Washington și South Orange.
- 1-10 YACHTING C.E. clasa „Tornado”, la Marstrand (Suedia).
- 2 ATLETISM Concurs internațional la Helsinki.
- 2-7 VOLEI Turneu internațional (f) la Varna.
- ATLETISM Concurs internațional la Viareggio.
- 4 Concurs internațional la Oulu.
- 4-8 JUDO Turneu internațional la Varșovia.
- 5-7 CANOTAJ C.M. (juniori) la Tampere.
- CANOAIAI C.E. (juniori) la Vichy.
- CANOE Turneu în Berlinul Occidental.
- POLO Campionatele internaționale ale Belgiei, la Bruxelles.
- 6-7 Cupa Europei: finalele grupei B la Göteborg (masculini) și Trinec (feminin).
- 6-14 BASCHET C.E. (junioare) la Haskovo și Dimitrograd (Bulgaria).
- 7 MOTO Marele Premiu al Cehoslovaciei, la Brno.
- 7-17 YACHTING C.M. clasa „470” în Japonia.
- 7-28 CICLISM Turul Elveției „Trofeul Wilhelm Tell” (pentru amatori).